
LES DÉPARTS EN VACANCES
EN 2021

Cet été, avez-vous prévu de partir en vacances ?

7 conducteurs sur 10 vont partir en vacances cet été.
Les 25-50 ans, ainsi que ceux habitant l’agglomération parisienne vont 
privilégier les destinations françaises tandis que les moins de 25 ans 
sont plus nombreux à partir à l’étranger.

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et +
33%

19%

48%

20%

12%

68%

24%

10%
66%

37%

9%
54%

40%

53%

Rural 3.000 à 19.999
habitants

20.000 à
100.000

habitants

+100.000
habitants

Ile de France
43%

50%

35%

8%
57%

32%

11%

57%

27%

12%

61%

9%
14%

77%

Pour vous rendre sur votre lieu de vacances, vous allez utiliser …

La voiture personnelle est de loin le 1er moyen de transport utilisé pour 
partir en vacances.
L’avion et le car ou bus apparaissent comme les alternatives privilégiées 
par ceux ayant prévu de moins utiliser leur voiture cet été.
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68% des 25-34 ans prévoient de 
partir en France cet été
contre 48% des 18-24 ans

40% des 65 ans et + ne prévoient pas 
de partir en vacances cet été
Notons que seulement 9% des conducteurs d’Ile-
de France ne planifient pas un départ cet été !

87% des conducteurs partant en 
France utiliseront leur véhicule
(Seuls 16% prévoient d'utiliser le train)

Ainsi que 53% de ceux partant 
à l'étranger
(60% prévoient de partir en avion)

En mettant de côté l’année 2020, prévoyez-vous d'utiliser plus ou moins votre voiture cet été ?

77% des habitants d'Ile de France 
prévoient de partir en France cet été
contre 50% des habitants de zones rurales

1/3 des jeunes conducteurs ont 
prévu de partir en avion cet été
contre 1 sur 10 des plus de 35 ans

7% des habitants de zones rurales 
prévoient de partir à l'étranger cet été
contre 14% des habitants d'Ile de France

6% des 25-34 ans ont prévu 
d'utiliser un car pour partir
contre seulement 2% des plus de 35 ans

(Plusieurs réponses possibles)
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Le comportement le plus commun est d’utiliser sa voiture autant qu’en 
2019.
Cependant, les moins de 35 ans, les gros rouleurs et les conducteurs de 
l’agglomération parisienne prévoient de conduire davantage qu'en 2019.

28% des 18-24 ans prévoient 
d'utiliser plus leur véhicule
Contre 13% des plus de 35 ans

27% des conducteurs d'Ile de France 
prévoient d'utiliser plus leur véhicule
Contre seulement 16% des conducteurs 
résidant dans de grandes agglomérations

Seulement 12% des conducteurs de 
véhicules neufs prévoient de moins 
l'utiliser cet été
Contre 17% des possesseurs de véhicules 
d'occasion

Perception de l'usage de la voiture

Presque à l’unanimité, la voiture est perçue comme le mode qui apporte le plus de confort dans les déplacements. 
8 sur 10 s’y sentent plus à l’aise depuis la crise sanitaire et considèrent que conduire est un plaisir. Cependant, les moins de 35 ans, les gros rouleurs et 
les conducteurs de l’agglomération parisienne prévoient de conduire plus.
Les jeunes conducteurs et ceux habitant l’agglomérations parisienne sont davantage préoccupés par le facteur polluant de la voiture.
Les notions de confort et de plaisir ressortent davantage chez les possesseurs de véhicules récents et les gros rouleurs.

92% des conducteurs estiment que la 
voiture apporte plus de confort que 
les autres moyens de transport

81% des conducteurs estiment que 
conduire est un vrai plaisir
43% des 25-34 ans sont tout à fait d'accord

65% des conducteurs estiment que 
la voiture est un facteur de 
pollution préoccupant
27% des 18-24 ans sont tout à fait d'accord 
contre seulement  9% des 65 ans et plus

Enquête en ligne réalisée en juillet 2021 par GiPA pour le Syndicat des Professionnels du Pneu auprès d’un panel de 2500 conducteurs en charge de l’entretien
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La voiture reste un 
facteur de pollution et 

ça me préoccupe
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Seulement 10% des 18-24 ans 
prévoient d'utiliser moins leur véhicule
Contre 22% pour les plus de 65 ans

https://www.gipa.eu/
https://syndicatdupneu.org/

